



Tlačová správa

21.1.2014

Nesie kresťan zodpovednosť za politiku? Diskutovali mladí veriaci

Kresťanské organizácie pripravili pre západné Slovensko sériu diskusných stretnutí o úlohe kresťana v politike. Za tri dni prešlo motivačnými seminármi viac ako 150 ľudí.

Dvojhodinové stretnutia sa konali v rámci projektu Kresťan v politike pod záštitou Združenia kresťanských spoločenstiev mládeže (ZKSM). Odštartovali v Trnave s hosťom Rastislavom Mrázom. Po úvodnom predstavení projektu Kresťan v politike účastníci diskutovali o možnostiach, ako sa aktívne zapojiť do politického života. „Túžime aby kresťania zmenili svoje zmýšľanie a pochopili, že nie sú v pozícii ovládaných, ale že občania sú tí, ktorí môžu vládnuť,“ povedal koordinátor seminárov Lukáš Valach.

Podľa slov organizátorov je prvým krokom k angažovanosti snaha zaujímať sa o verejné dianie. „Praktický spôsob, ako môžu mať ľudia účasť na politike, je napríklad aj navštevovanie obecných zastupiteľstiev,“ vysvetlil Valach.

Semináre na západnom Slovensku pokračovali v Bratislave a v Trenčíne. Pozvanie prednášať prijali aj poslanci NR SR Marián Kvasnička a Richard Vašečka. „Ľudia prichádzajú na semináre s tým, že chcú pochopiť, aký súvis má ich kresťanstvo s politikou. O semináre je veľký záujem. V Bratislave dokonca nestačila kapacita miestnosti a niektorí sa dnu nedostali. To je znakom, že má zmysel pokračovať,“ povedal koordinátor projektu Kresťan v politike Eduard Filo.

Podľa slov samotných účastníkov sa vďaka stretnutiu dokázali pozrieť na politiku novými očami. „Stretnutie ma inšpirovalo k tomu, aby som aj ja prevzal osobnú zodpovednosť za politiku. Zaujímať sa o ňu a aktívne do nej vstupovať, aj keď je to v dnešnej dobe ťažké,“ povedal účastník seminára. Študentka Miroslava Gregorovičová sa zasa teší na najbližšie voľby. „Zostala vo mne veľká nádej a všetko, čo sa hovorilo, mi dávalo zmysel,“ reagovala ďalšia účastníčka seminára Soňa Smolíková.

Motivačné semináre Kresťan v politike pokračujú vo februári na strednom Slovensku. Tím mladých kresťanov zo ZKSM pripraví diskusie v Ružomberku, Dolnom Kubíne, Sliači a v Žiline. Na východnom Slovensku navštívia mestá Košice, Prešov a Poprad. Ako pokračovanie organizátori ponúkajú účastníkom so serióznym záujmom víkendové stretnutie v troch regiónoch Slovenska.

Združenie kresťanských spoločenstiev mládeže sa už viac ako dvadsať rokov venuje systematickej a pravidelnej práci s mládežou. Zamiera sa na duchovné formovanie a neformálne vzdelávanie svojich členov prostredníctvom animátorských škôl. K aktuálnym projektom združenia patrí kampaň Adoptuj si politika, evanjelizačný projekt Godzone či nový projekt sieťovania Lifenet.